

○お詫びと訂正○

『中医学検定 2級・3級公式テキスト』におきまして、下記の内容に誤りがございました。

読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

◎P20 設問 A

【誤】五蔵

【正】五臓

◎P45 アンサーポイント 3行目

【誤】金乗水

【正】金乗木

◎P84 解説 下から1行目

【誤】3つの蔵

【正】3つの臓

◎P88 解説 上から2行目

【誤】胃から水穀の精微を受納し

【正】胃は水穀を受納し

◎P103 アンサーポイント 4行目／図中

【誤】晴明穴

【正】晴明穴

◎P104 アンサーポイント 1行目

【誤】足太陰脾経は三陰交より、陰陵泉は脛骨の後ろを走行します。

【正】足太陰脾経は、三陰交より脛骨の後ろを通り、陰陵泉へと走行します。

◎P104 アンサーポイント 3行目／図中

【誤】中都穴

【正】中都

◎P105 アンサーポイント 4行目

【誤】手少陽胆経

【正】足少陽胆経

◎P154 解説文 上から4行目

【誤】「突然」と明記されている好転の状態です。

【正】「突然」と明記されているので仮神の状態です。

◎P109 アンサーポイント 1行目

【誤】手少陽小腸経

【正】手少陽三焦経